3apava 1.

OO0 «A» npogano nokynatento npoaykumio. CTOMMOCTb NPoAyKUnK
cornacHo gorosopy — 118 000 py6. (B Tom 4ncne HOC — 18 000 py0.).
CebectommocTb npoaykumm — 60 000 py6. OOO «A» onpegensiet
BbIPYYKY ANS Lenen HanoroobnoxeHms no oTrpyske.

Onpenenute (pMHaAHCOBLIN pe3ynbTaT OT NpoAdaXxu Nnpoaykuum (Npmbbinb
nnn ybuiTok). OTpasuTe gaHHble onepaunmn Ha cyetax o/ydeTa.

1) O 62 K 90/1 — 118000 py6. — oTpaxeHa Bblpy4yka OT Mpoaaxu
NPOAYKUMN N CyMMa 3aJ0/MKEHHOCTM NoKynaTens;

2) [190/3 KesHac — 1800 pyb. — HauncneH HAC k ynnarte B 6104XeT;

3) M 90/2 K 41 — 60 000 py6. — cnncaHa cebecToMMOCTb NMPOo4aHHOro
TOBapa;

4) 0 90/9 K 99 — 40000 py6. — oTpaxkeHa npubblfib OT Mpoaaxu
NPOAYKUMWN NOKyNnaTensam
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3apava 2.
[lepBOHayanbHas CTOMMOCTb OObEKTA OCHOBHLIX cpeacTs 100 000 pyo.,

amoptusauma - 80 000 py6. CTOMMOCTbL OMPUXOOOBAHHbIX
MatepuanoB OT pa3bopkn obbeKTa OCHOBHLIX cpeacTs 10000 pyo.

OTpasnTe Ha cyeTax OyxranTepckoro y4yeta dakT NukBMaaumm oobekTa

OCHOBHbIX CPEAOCTB.

[ 01 cybeueT «BbibbiTne OC» K 01 — 100000 py6. — nepBoHavanbHas
CTOMMOCTb BblObiBatowero obvekta OC yyTeHa Ha cybcdyete 01
«BbibbITE OCx;

O 02 K 01»BbibbiTe OC» — 80000 pyb. cnncaHa HakonsfieHHas
amopTmnsauus;

[ 91/2 K01 «BbibbiTe OC» — 20000 py6. — ocTaToMHasi CTOMMOCTb
OC cnucaHa Ha npo4ne pacxoabl

110 K91/1 — 10000 py0. — onpuxogoBaHbl MaTepuarnbl, NOfy4YeHHbIE
oT nukenagaumm OC

[199 K91/9 — 10000 py6. — BbigBIIEH YObLITOK OT nukeuaauum OC
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